Tpamnelo OspATWY — JUVEXELO OUVAPTNONC

29838 — Oépa 4

Aivetal n ouveyng ouvaptnen f:R = R, yia tv onola yia kéBe x = 0 oxUeL:
2 1
xf(x)+ovvx=1—-x"nu—.
x

a) Na anobeifete otL:

L im T
J—ea X
(Movadecg 4)
ii. lim f(x)=-1.
(Movadeg 6)
B) Na arobdeitete otL f(0)=0.
(Movadeg 8)

y) Na amobeifete ot n efiowon f(x)=0éyel pia tovAdywotov pila oto Sidotnua

()

(Movadeg 7)
26640 — O¢pa 4
Aivetaw n ouvdptnon f(x) = e?* + x? + 2x.
o) Na anodeifete 1L n ouvdptnon f eivat yvnoiwg adfovoa. (Movdbeg 8)

B) Na attiohoyrjoete ywati n cuvdptnon f avtiotpédetal kal va amodelfete 6L éxel oOvoAo
Tiuwv o R. (Movddec 7)
¥) Na anodeifete 6L n avtiotpodn cuvdptnon tng f elval eniong yvnolwg atfovoa.
(Movabeg 5)
8) Na AuBei n eflowon f~1(x) = 0. (Movadec 5)



23106 — Oépa 4
Aivetal n ouvdptnon g pe g(x) = Vi—xZ,x€ [—1,1] kaw n ouveyng ouvdptnon f,
oplopévn oto [0, ], pe f G) = 1, TETOLEC WOTE:
(gof)(x) = |ovvx], yia k@Be x € [0, ).

a)

i. Noaamodeifete ot |f(x)] = Inux].

(Movdbec 06)
ii. Na Bpeite 1 piteg tneg e€iowonc f(x) = 0.
(Movabeg 03)
B) Na Bpeite tnv aguvdptnan f.
(Movdbec 09)

y) Aivetal n ouvéaptnon h: (0, 7] = Rpe h(x) = Wl-x , orou f elvau n ouvaptnon Tou

nponyoUpevou epwtripatog. Na urtodoyioete To mapakdtw 6pLo:

lim h(x)
x=0
(Movdbec 07)
28684 — O¢pa 3
Aivetaw n ouvexnc ouvaptnon f: R — R, tétola wote
lingf{x) =K uekK € R
X=
Av erutAéov oxUeL otL xf (x) < nu2x ywa kdBe x € R, tote
o) Na anodeigete oTL
2x
lim e = 2
x=0 X
(Movabeg 04)
B) Not amoéeiete oTL Kk = 2.
(Movdbecg 09)
y) Na Bpeite to f(0).
(Movdbeg 04)

0) Na edéyete tnv alriBela Tou TapOoKATW LWOXUPLGUOU:
" |f(x) %| = —f(x) -2 kovtd 0100 "

Na SikaloAoyiOETE TOV IOXUPLOUO OOC.

(Movdbeg 08)



